

Ювілеї

ПРОФЕСОРУ КОСТЯНТИНУ НЕМЦЮ – СІМДЕСЯТ



16 січня відзначає свій ювілей талановитий вчений – соціо-економіко-географ, гідрогеолог, доктор географічних наук, професор НЕМЕЦЬ Костянтин Аркадійович

Географічна та геологічна спільнота багато років знає Костянтина Аркадійовича як талановитого вченого і педагога, який свій науковий шлях присвятив поєднанню двох важливих наукових напрямів – геологічного і географічного, зокрема вивченню надр нашої країни, геологічним експедиціям з розвідки нафти та газу, розробці сучасних методів та методик у галузі суспільної географії.

Все життя, творчий шлях та становлення як особистості і науковця Костянтина Аркадійовича пройшли в стінах Харківського Університету, куди він прийшов у 1965 році студентом, закінчивши з відзнакою геолого-географічний факультет, навчався в аспірантурі та захистив кандидатську дисертацію з гідрогеології, сформувався як фахівець з моделювання гідрогеологічних процесів. Деякий час працював на Крайній Півночі в галузі нафтогазової промисловості, але знову повернувся до рідного Університету. Костянтин Аркадійович 20 років очолював кафедру гідрогеології, 18 років працював на посаді декана геолого-географічного факультету.

У 2006 році захистив докторську дисертацію за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія на тему «Суспільно-географічні основи інформаційного розвитку соціогеосистем» і розпочав науково-практичну роботу вже в цій галузі. З 2006 року працює професором кафедри соціально-економічної географії і регіоназнавства Харківського

національного університету імені В.Н. Каразіна, займається розробкою сучасних наукових методів та методик суспільно-географічних досліджень. У 2011 році йому було присвоєно вчене звання професора. Костянтин Аркадійович проводить активну міждисциплінарну наукову-дослідну діяльність, розширюючи горизонти науки на благо рідної Alma mater та вітчизняної науки.

За роки роботи професора в університеті співробітники та студенти переконалися у тому, що Костянтин Аркадійович є не лише фахівцем в галузі гідрогеологічної науки, а й одним з лідерів Харківської та національної шкіл суспільної географії. Це науковець, який вміло поєднує досить різні напрями наукових досліджень – геологію, її гідрогеологічну гілку, і суспільну географію. Одним з перших у гідрогеологічній науці він займався методами моделювання, а в суспільній географії зробив вагомий внесок в розробку теорії інформаційної географії, започаткував низку нових методів та методик на основі синергетичного підходу тощо. Його науковим надбанням є розвиток теорії суспільної географії, розробка новітніх методів багатовимірного аналізу, перспективних суспільно-географічних методик та наукових концепцій. Під науковим керівництвом К.А. Немця захищено сім кандидатських та одну докторську дисертації зі спеціальності 11.00.02 – економічна та соціальна географія. Ним виплекано плеяду молодих науковців, які працюють в Україні та за кордоном у різних напрямках науки, політики, промисловості.

Наукові публікації Костянтина Аркадійовича широко використовуються в теоретичних і прикладних дослідженнях. Він є автором понад 200 наукових публікацій, в тому числі й у журналах, які входять до наукометричної бази Scopus, 12 монографій, понад 20 навчально-методичних посібників. Костянтин Аркадійович – провідний фахівець у галузі методології суспільної географії, один із лідерів Харківської школи суспільної географії, головний редактор спеціалізованого наукового видання «Вісник Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна: «Геологія – Географія – Екологія», член редколегії фахового журналу «Часопис соціально-економічної географії», які входять до понад десяти наукометричних баз, член спеціалізованих вчених рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій, які функціонують у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна та в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова. Неодноразово був членом різноманітних комісій Міністерства освіти і науки України.

Професор Немець Костянтин Аркадійович користується беззаперечним авторитетом та повагою серед колег та співробітників університету, студен-

тів. Костянтин Аркадійович має тверду життєву позицію, в трудовій і науковій діяльності спирається на цінності Каразінського університету, є доброзичливою та порядною людиною, надзвичайно вимогливий до себе та оточуючих.

Результатом самовідданої праці є заслужені нагороди Костянтина Аркадійовича, зокрема, він є Відмінником освіти України, Заслуженим професором Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Почесним професором Ужгородсько-

го національного університету, нагороджений медаллю В.Н. Каразіна, неодноразово отримував премії імені В.Н. Каразіна.

Костянтин Аркадійович є еталоном справжнього науковця нашого часу, який гармонійно поєднує у собі глибоке розуміння закономірностей розвитку Універсуму та новітніх поглядів на наукову проблему, є мудрим наставником для молодих вчених та студентства.

*Шеф-редактор
доктор економічних наук, професор,
академік Національної Академії педагогічних наук України,
академік Академії наук вищої освіти України,
декан географічного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
Ярослав Олійник*

*доктор географічних наук, професор,
завідувач кафедри економічної та соціальної географії
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
Костянтин Мезенцев*